
Travaux pratiques : configuration du routage inter-VLAN
basé sur un trunk 802.1Q (5.1.3.7).
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Partie 1 : Création du réseau et configuration des paramètres de base 
du périphérique     :  

Étape 1 : Câblez le réseau conformément à la topologie.

1ère étape     :   Nous câblons le réseau conformément à la topologie demandé.

Étape 2 : Configurez les hôtes de PC.

1ère étape     :   Configurations des hôtes de PC pour PC-A et PC-B.



Étape 4 : Configurez les paramètres de base pour chaque commutateur.

S1



1ère étape     :   Configuration des deux commutateurs S1 et S2 de la topologie.

S2



Étape 5 : Configurez les paramètres de base du routeur.

1ère étape     :   Configuration du routeur de la topologie.



Partie 2 : Configuration des commutateurs avec les VLAN et du 
trunking     :  

Étape 1 : Configurez les VLAN sur S1.

1ère étape     :   Nous configurons le Vlan 10 et le Vlan 20 sur S1.

2ème étape     :   Nous configurons les interfaces f0/1 et f0/5 en tant que trunk.

3ème étape     :   Depuis S1 nous attribuons l’interface f0/6 (port utilisé pour PC-A) au Vlan 10.



4ème étape     :   Avec cette commande nous vérifions que l’interface à bien été attribuer au Vlan 10.

Étape 2 : Configurez les VLAN sur S2.

1ère étape     :   Sur S2 configurons le Vlan 20, passons l’interface f0/1 en tant que trunk et 
attribuons le port f0/18 au Vlan 20.

2ème étape     :   Vérification afin de déterminer si l’interface f0/18 à bien été attribué au Vlan 20.



Partie 3 : Configuration du routage inter-VLAN basé sur un trunk     :  

Étape 1 : Configurez une sous-interface pour VLAN 1.

1ère étape     :   Nous créons une sous-interface de G0/1 depuis R1, nous la configurons de sorte à ce
quelle soit opérationnelle sur le Vlan 1, puis nous renseignons sont adresse IP.

Étape 2 : Configurez une sous-interface pour VLAN 10.

1ère étape     :   Nous créons une seconde sous-interface de G0/1,  nous la configurons de sorte à ce 
quelle soit opérationnelle sur le Vlan 10 , puis nous renseignons sont adresse IP.

Étape 3 : Configurez une sous-interface pour VLAN 20.

1ère étape     :   Création d’une troisième sous-interface, même opération mais cette fois-ci pour le 
Vlan 20, puis nous configurons son adresse IP.



Étape 4 : Activez l'interface G0/1.

1ère étape     :   Nous activons l’interface G0/1, nous observons donc que toutes les sous-interface 
créer s’active également.

Étape 5 : Vérifiez la connectivité.

1ère étape     :   Cette commande nous permet d’afficher la table de routage de R1. Nous pouvons 
donc observer tout les réseaux répertoriés.
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